香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Genscript Biotech Corporation 金斯瑞生物科技股份有限公司*

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號: 1548)

海外監管公告

上市附屬公司傳奇生物科技股份有限公司 截至二零二三年十二月三十一日止的年度報告

本公告由金斯瑞生物科技股份有限公司(「**本公司**」)董事會(「**董事會**」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條作出。

傳奇生物科技股份有限公司(「**傳奇生物**」,為本公司非全資附屬公司,其股份以美國存託股份形式於美國納斯達克全球精選市場上市)已向美國證券交易委員會(「**美國證監會**」)提交關於傳奇生物截至二零二三年十二月三十一日年度報告的20-F表格。詳情請參閱 随 附 的 刊 載 于 美 國 證 監 會 網 站 (https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1801198/000180119824000021/0001801198-24-000021-index.html) 的完整20-F表格。

本公司股東及潛在投資者務請注意投資風險,並於買賣或擬買賣本公司證券時審慎行事。

承董事會命 金斯瑞生物科技股份有限公司* 孟建革 主席及執行董事

香港, 二零二四年三月十九日

於本公告日期,執行董事為章方良博士、孟建革先生、王燁女士及朱力博士; 非執行董事為王魯泉博士、潘 躍新先生及王佳芬女士; 及獨立非執行董事為郭宏新先生、戴祖勉先生、潘九安先生及王學海博士。

*僅供識別

本公司在英文版公告發佈傳奇生物截至二零二三年十二月三十一日年度報告的完整20-F表格,但相應中文版本不會在中文版公告發佈。